



Первый италяно-казахстанский форум «Торговые инвестиционные возможности на пути в Казахстан» 7 октября 2024 г.

Livio Mazzuoccolo: Генеральный директор Confindustria Казахстан

Уважаемые партнеры, коллеги и друзья!

Я хотел бы воспользоваться этой возможностью и пригласить вас на очень важное для нашей организации событие: первый италяно-казахстанский форум, который состоится 7 октября в Милане.

Это мероприятие, которое пройдет в выставочном центре региона Ломбардия, является событием, в которое внесли свой вклад все наиболее важные итальянские и казахстанские учреждения: Посольства Италии и Казахстана, Assolombarda, ACIK QazTrade, Kazakh Invest и многие компании, которые спонсировали и оказывали помощь в подготовку и проведение мероприятия.

Форум «Торговые инвестиционные возможности на пути в Казахстан» является событием большой инвестиционной, промышленной и коммерческой важности и направлен на укрепление экономического сотрудничества и консолидацию связей Центральной Азии с Европой.

В частности, с Италией, которая находится в уникальном привилегированном положении благодаря прекрасным промышленным отношениям, установленным на протяжении более 30 лет с Республикой Казахстан, и возобновляет этим событием глубокие связи, в том числе культурные и деловые.



На форуме будут присутствовать ведущие компании итальянской и международной промышленной сферы, занимающие ведущее положение в своих странах.

Присутствие многочисленных торговых ассоциаций и представителей казахстанских компаний будет способствовать расширению знаний и опыта о Казахстане и его возможностях в различных отраслях: машиностроении, возобновляемой энергетике и фармацевтике с проведением тематических исследований, пилотных проектов и презентаций опыта в стратегических промышленных секторах.

Этот форум представляет собой важную возможность для переговоров и реализации направлений, определенных Президентом Токаевым на его недавней встрече с итальянским правительством в Риме в январе этого года. На этой встрече он подчеркнул, что Центральная Азия является стратегическим направлением для итальянских интересов.

Не менее значимым стал визит министра иностранных дел Италии Антонио Таяни в Казахстан, в ходе которого были поддержаны инициативы по сотрудничеству в области экономики, промышленности и развития, направленные на содействие торговле и инвестициям между двумя странами, что еще больше укрепило наши экономические и торговые связи.

В первой половине дня 7 октября пройдут встречи с представителями государственных учреждений, а во второй – с представителями бизнеса, которые будут работать в рамках выставки.

Последнее мероприятие поддерживается и организуется Confindustria Kazakhstan и Assolombarda и будет разделено на 4 сессии:

- 1) Презентация Конфиндустрии Казахстан и Assolombarda
- 2) Возобновляемые источники энергии и водородная энергетика
- 3) Ведение бизнеса в Казахстане
- 4) Фармацевтический сектор в Казахстане

Подробная повестка дня дневной сессии находится [здесь](#)



Приглашение адресовано только членам Confindustria, Assolombarda и партнерам по сотрудничеству Confindustria Kz.

Доступ строго ограничен и предоставляется только в том случае, если компания включена в список участников.

Для участия необходимо отправить письмо-подтверждение с названием компании и именами участников по адресу: segreteria@confindustria-kazakhstan.it.

Спонсорами мероприятия выступают: ArmWind/Plenitude, Ansaldo Greentech, Seingim Engineering, Speri Kazakhstan, Serfrigo SKK, FAD Kazakhstan.